



1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

ZPRÁVA TRENÉRA

MT Baltic Cup Gdyně (POL)

Datum:	3. - 4. 6. 2023		
Kategorie:	dorostenci/dorostenky U18 dorostenci/dorostenky U16		
Počet závodníků 1.JCBO:	6	z toho:	2 dorostenky 4 dorostenci
Trenéři:	Dušan Koza		

Hodnocení turnaje:

Turnaj byl součástí série Polského poháru. Turnaj, který jsem měl dlouho v hledáčku, ale díky nabitému programu a křížení s ostatními akcemi se nedařilo ho absolvovat. Letos také vinou vypadnutí zahraničního turnaje podobné síly v Bělorusku, který vidím pro nás uzavřený vinou politické situace, jsme odjeli. Po zkušenostech zařadíme do našeho pravidelného závodního programu. Myslím, že se skvěle povedlo nahradit jeden mezinárodní turnaj za druhý.

Baltic cup probíhal na 6. tatami. Kategorie se v Polsku bohužel po letech zase změnili na původní, takže naši startovali v kategoriích U15 a U18. (Škoda že náš svaz tak nějak jede v tomto proti proudu). Byl tradičně velmi dobře řízen elektronickými systémy, které jsou velmi přehledné na různých elektronických přenosových zařízeních.

Turnaje se účastnila celá polská širší špička a také 11. států Evropy. Turnaj byl ovšem pouze na klubové úrovni, přesto se našlo spoustu reprezentantů jednotlivých krajů.

Našel se čas i na procházku kolem krásného pobřeží Baltského moře a samozřejmě jako správní Češi u moře, jsme se i vykoupli.





1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

dorostenci/dorostenky U 15 1.JCBO:

jméno	příjmení	hm. kategorie	počet výher/proher	umístění
Melichar	Škoda	+90 kg	3/0	1.
Václav	Klepač	-81 kg	3/1	3.
Vojtěch	Stark	-73 kg	2/2	7.

dorostenci/dorostenky U 18 1.JCBO:

jméno	příjmení	hm. kategorie	počet výher/proher	umístění
Nicolas	Kristen	-73 kg	0/1	Bez.
Pavla	Vavřínová	-63 kg	2/2	9.
Adéla	Davídková	-70 kg	1/1	Bez.

První den v turnaji byla na programu kategorie U 15. Představili se tři naši závodníci a všichni předvedli velice sympatické výkony. Byl jsem moc spokojen jak s výkonem, tak i nasazením a vlastně i s celkovým umístěním.

Obrovský pokrok udělal **Václav Klepač**, který získal první dorosteneckou medaili, ale hlavně nás potěšilo, že velmi zlepšil TE/TA složku sportovního tréninku a také složku kondiční. **Melichar Škoda** paradoxně narazil na nejtěžšího soupeře hned v prvním kole, kde musel jít na doraz. V dalších kolech už šel v soutěži hladce a bez zaváhání došel pro vítězství.

Oběma gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci.

Vojtěch Stark, šel moc pěkné výkony. Ve čtvrtfinále nestačil na velmi dobrého Poláka. Ovšem v opravných bojích nedostatečnou koncentrací upadl hned v úvodních sekundách na ipon. Snad bude ponaučením do budoucna, že utkání začíná ihned prvním hadžime!

Druhý den byla na programu kategorie U 18. V té se nám už tolik nedařilo. **Pavla Vavřínová** začala turnaj naprosto skvěle. Dvě pěkné výhry s dobrými Polkami vypadali nadějně, pak ovšem Pavlu zradilo zdraví (astma) a bylo po turnaji. Další dvě utkání už protrpěla.

Stejně skvělý úvod předvedla **Adéla Davídková**, ovšem v druhém utkání zkopírovala chybu Vojty a upadla (musím uznat že po velice pěkně provedené technice jako guruma) ihned z první steče. Následně byla bohužel z turnaje vyřazena.

Nicolas Kristen šel v jediném svém utkání taky velice pěkně s velice dobrým soupeřem. Prohrával na velice přísné wazari, ale tlačil na pilu, aktivně se snažil zatlačit soupeře do





1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

defenzívy a nasazené osae komi přišlo bohužel pár milisekund po závěrečné siréně. V následném průběhu turnaje, byl ze soutěže vyřazen. Škoda, Nicolas měl určitě na víc!

V Ostravě: 8. 6. 2023

Zpracoval: Dušan Koza



J. Mísky 71/11, Ostrava 30, 700 30
IČO: 27015891
DIČ: CZ27015891

č.ú. 1659796339/0800
www.ljcbo.cz
info@ljcbo.cz